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ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΣΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟ ΣΤΙΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ (ΠΛΗΡΟΥΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ) 

 

Γράφημα 1: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα σχετικά με το φύλο. 

 

 

 

 



Γράφημα 

2: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα ως προς το έτος αποφοίτησης  

 

   



 

 

 

Γράφημα 3: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα στην ερώτηση «Πόσο σας βοήθησε το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα που παρακολουθήσατε για να βελτιώσετε τη θέση σας στην αγορά 

εργασίας»  

 



 

Γράφημα 4: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα σχετικά με το αν εργάζεστε σήμερα. (Η 

απάντηση άλλο αφορά περιπτώσεις που κάποιος δεν μπορεί ή δεν θέλει να εργαστεί, πχ 

εγκυμοσύνη, στρατιωτική θητεία, περεταίρω σπουδές κλπ) 

   



 

 

 

Γράφημα 5: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα σχετικά με τη συνάφεια της θέσης εργασίας 

με το μεταπτυχιακό πρόγραμμα  

   



 

 

 

Γράφημα 6: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα σχετικά με τις μηνιαίες καθαρές αποδοχές 

που οι ίδιοι δήλωσαν 

   



 

 

 

Γράφημα 7: Αριθμός απαντήσεων και σχετική συχνότητα σχετικά με την ικανοποίηση τους από την 

τωρινή θέση εργασίας 

 



 

 

 

Γράφημα  8:    Σχετική  συχνότητα  απαντήσεων  σε  σχέση  με  την  ικανοποίηση  από  διαφορετικά 

χαρακτηριστικά  του  μεταπτυχιακού  που  παρακολούθησαν.  Οι  ερωτήσεις  είχαν  διατυπωθεί  ως 

«Πόσο συμφωνείτε με την ακόλουθη διατύπωση: Νιώθω ικανοποιημένος από….». 

 



 

 

Γράφημα 9: Σχετική συχνότητα απαντήσεων σε σχέση με το πόσοι εργάζονταν με πλήρη ή μερική 

απασχόληση ή είχαν τη δική τους επιχείρηση σε συγκεκριμένα χρονικά σημεία μετά την αποφοίτηση.  

Το συμπληρωματικό ποσοστό αφορά αυτούς που  δεν εργάζονταν είτε γιατί δεν βρήκαν δουλειά, είτε 

γιατί  δεν  ενδιαφέρονταν  (πχ  συνέχιζαν  τις  σπουδές,  έκαναν  τη  θητεία  τους,  ήταν  σε  άδεια 

εγκυμοσύνης κλπ).  

   



 

 

 

Γράφημα 10: Συχνότητα και σχετική συχνότητα ως προς τον τόπο εργασίας σήμερα 
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